## Corrections to "Classical Solutions in Quantum Field Theory"

- 1) Page 271, caption to Fig. 12.10: In the third line, " $\tau=1/\beta$ " should be " $\tau=\beta$ "
- 2) Page 276, Eq. (12.78): Delete the 1/2, so that the equation reads

$$\rho^{\prime\prime} = -\frac{\kappa}{3} \left( {\phi^{\prime}}^2 - V \right) \rho$$

3) Page 279, captions to Figs. 12.13 and 12.14: In both captions, "three values" should be "four values"